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X urTLUYSSsSHe0 111, 112 o0 ussmisefleyeren Hewlley eiaim UTLSHmSB uTHbm.
SISO TS, Ueteumd alemTossEnsh@ alenL wefdbs.
1) Hewiley erdimTeD 6cTevIeN? 6TMF FHWITE 6T(LDSHIS.
2) FHewllemeu ojendsd 2 LBWTHSSILBLD LIYHTST D66 BHMET 61(LDGHIS.
3) Henilewey Sensbs 2 LBWTHSSILUBLD HITH UMBBHEN6NT 6T(LDHIH.

syTder ugsemerl uwWeLUBSH 890 & Hewillemeu HMIGHIS QHmeiTen LWLHL LIgHmend
S(Lp6ITEMEUTH] HTL_L6OMLD.

890g = 500g + 200g + 100g + 50g+ 20g+ 20g

& Supeien @euGeumm Hewloysenemud SeMlugsnE@G 2 uBTdsHs Geueuigul LigsEemer
Bogieiten  (LPenMUT6D 61(1LDHIS.
1) 250g 2) 730g 3) 9kg 4)480¢g 5)2370g

uTLUYSSESH0 113 opd USSHMS DeUSTNGBEHA|LD.

Hewfleney SlenEBGWL B v kg oL&Lb.

1 kg = 1000 g
< BLLHHNGU QUTHSHLOTENT 6TERIENEMT  6T(LDHIH.
200g Qur et 5 100g Qurdsei
1000g GQurdlasei 50g Qurdaei
250g Qur s 10g GuTHasi

<> uTLOYS535H60 116 opd usssHHsvienen Lulnd 20.2 enwill L yewiliLbBsHeis.



ArmolenTsd &IUULL  sieneysenen HCemANT (@ Dle0G LOTHDLD QFUIHED.
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4530g m HBeom Hymd , Symd

5000g &, &Bsom HymOm@E LOTMHMIHED
6TEOTLIOIMMIES(F LT DMIFH60

1000g = 1kg ersTug6IT6L,
4530g = 4000g + 530g

5000g = 5000 + 1000 kg

=5kg 1000g = 1kg eraatLSH60TOL,

4530g = 4 kg 530g

*

% uTLUySSESHHe0 118 opib usssHaieien Lulmd 20.3 ewwill yresitiubBesis.

Heniasamend gal L 60
kg g
650 + 550 = 1200g = 1 kg 200
4 650 & 8 &
+ 3 550
) 8 200

X uTLUYSSSSH60 120 g1 udbssHevienen Luind 20.4 epwill Yyentiiu®sH5ls.

Flenfoysmend s g5H60
kg g
7200 g
7 200 T 1750¢g
-1 750 — 5450 g
5 450

X uTLOYSSBSH60 122 giid usssHsvienen Luind 20.5 epwil yyewiliu®GsHsis.

<> uTLOYSSaSH60 123, 124 o1 ussmiseflsvieren vsvaler vuipdlenus srupdl
LT emTLIL(hSHSHISH.



